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1. Κάνε τις διαιρέσεις: 
 
36: 9 = 4         γιατί     4 Χ 9  = 36 
63: 9 = …       γιατί   … Χ …= …. 
56: 8 = …       γιατί   … Χ …= …. 
48: 6 = …       γιατί   … Χ …= …. 
88: 8 = …       γιατί   … Χ  …= …. 

40:8 = …               γιατί … Χ …=  …. 
56:7 = …               γιατί … Χ … = …. 
54:9 = …               γιατί … Χ … = …. 
70:7 = …               γιατί … Χ … = …. 
72:8 = …               γιατί … Χ … = …. 
 

 
2. Συμπλήρωσε τις ισότητες: 
 
33 : 8    ➔ 33 = ( 4 Χ 8 ) +  1 
49 : 9    ➔ 49 = (…Χ…) + …. 
65 : 8    ➔ 65 = (…Χ…) + ….                                         
59 : 9    ➔ 59 = (…Χ…) + ….                 
77 : 8    ➔ 77 = (…Χ…) + …. 
47 : 9    ➔ 47 = (…Χ…) + …. 
83 : 9    ➔ 83 = (…Χ…) + …. 
60 : 8    ➔ 60 = (…Χ…) + …. 
 
3. Σε κάθε πολλαπλασιασμό κάνε δυο διαιρέσεις: 
                      
                                                                             
7Χ 9=63                                                   6 Χ 8= ….            
      
 
  
                   
                         … : …= …     

4Χ 8 =….                                                  3 Χ 9 =….            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

63:7 = 9 

63:9 = 7 

… : …= … 

... : …= …   

… : …=… 
… : …= … 

Όνομα______________ 

Επώνυμο____________           
Ημερομηνία_________ 
 

ΤΡΕΧΩ 

ΚΑΙ ΔΕ 

ΦΤΑΝΩ!! 



1η ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΚΕΦ. 6                                                                                                                  ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 
4. Ο παππούς του Άγγελου θέλει να φυτέψει  48 κερασιές  στο χωράφι του σε σειρές. 
Πόσα δέντρα θα έχει η κάθε σειρά, αν φυτέψει τις κερασιές σε :  
 
 4 σειρές;……………… 
      
 6 σειρές; ……………… 
   
 8 σειρές; ………………  
 
 
 
5. Η Μαρία έχει 36 λουλούδια και θέλει να κάνει ανθοδέσμες. Πόσα λουλούδια θα έχει η 
κάθε ανθοδέσμη, αν κάνει 
 
  4 ανθοδέσμες; ……………..                                
 
  6 ανθοδέσμες; …………….. 
 
  9 ανθοδέσμες; …………….. 
 
 
 
6. Ο Ευάγγελος αγόρασε μια σχολική τσάντα κι έδωσε 8 χαρτονομίσματα των 5 ευρώ. 
Πόσο κόστισε η τσάντα; 
 
 
 

ΛΥΣΗ 
 

 
 
 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ……………………………………………………… 


